

Consultas Realizadas

Licitación 388736 - PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE LIMPIEZA PARA LA UTGS

Consulta 1 - Formulario Nº 7

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2021
Se solicita a la Convocante modificar el formulario Nº 7 en donde se establecen los horarios y salarios de los personales, ya que el PBC solicita un personal por 4 horas diarias y el formulario Nº 7 no puede ser modificado por el Oferente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-01-2021
Sobre el punto, la convocante modifica la Carta de invitación a consecuencia a la consulta recibida, a través de la Adenda 1, la cual se encuentra disponible en el SICP, favor remitirse a la misma.		

Consulta 2 - Formulario Nº 7

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2021
Se solicita a la Convocante modificar el formulario Nº 7 en donde se establecen los horarios y salarios de los personales, ya que el PBC solicita un personal por 4 horas diarias y el formulario Nº 7 no puede ser modificado por el Oferente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-01-2021
Sobre el punto, la convocante modifica la Carta de invitación a consecuencia a la consulta recibida, a través de la Adenda 1, la cual se encuentra disponible en el SICP, favor remitirse a la misma.		

Consulta 3 - Fumigacion y desinfección

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2021
Se solicita se aclare que tipo de fumigacion es la deseada por la convocante, contra que tipo de insecto se debe realizar la fumigacion? Que producto utilizar para la desinfección? Desinfección contra que seria? y que tipo de desinfección precisan?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-01-2021
Sobre el punto, la convocante modifica la Carta de invitación a consecuencia a la consulta recibida, a través de la Adenda 1, la cual se encuentra disponible en el SICP, favor remitirse a la misma.		

Consulta 4 - Fumigacion y desinfección

Consulta	Fecha de Consulta	19-01-2021
Se solicita se aclare que tipo de fumigacion es la deseada por la convocante, contra que tipo de insecto se debe realizar la fumigacion? Que producto utilizar para la desinfección? Desinfección contra que seria? y que tipo de desinfección precisan?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-01-2021
Sobre el punto, la convocante modifica la Carta de invitación a consecuencia a la consulta recibida, a través de la Adenda 1, la cual se encuentra disponible en el SICP, favor remitirse a la misma.		